Праздничный концерт, посвященный «Дню дошкольного работника»

Вед: Добрый день, уважаемые коллеги! Мы с вами работаем в детском саду И труд наш полезен буквально для всех. Малыш вырастает у нас на виду, Зависит от нас его новый успех! Мы крохе поможем горшок «одолеть» И знаний добавим, научим добру Желаю вам всем я побольше успеть Придя на работу свою по утру. И дома у всех чтобы был только мир, Тепло, доброта, пониманье во всем! И чтобы сегодня никто не грустил Вам праздник устроим и песни споем!

Для вас слова поздравления от детей старшей группы.

1 реб.: Ребятня, как на работу Ходит утром в детский сад Там заботой и вниманьем, Окружают всех ребят!

2 реб: Кто-то им готовит кашу Кто-то стелет им постель Все работники при деле Не гуляют, уж поверь!

3 реб:Пусть сегодня в каждой группе Дружно скажут малыши «Всех работников дет сада **Все**: Поздравляем от души!

(На мотив песни «Замечательный сосед» дети поют..)

Как же нам не волноваться и на месте устоять, Если с праздником сегодня надо дружно поздравлять Всех работников дет сада, вон вас сколько здесь сидит! Всех назвать сегодня надо, что б никто не был забыт! П-в: Пам-пам, как же трудно нам, нам, Как же трудно нам нам, па-па-па-па-пам.... Вед: Вы , ребята, не спешите, И с заведующей начните. Ведь она – руководитель, Ведь она сех стен хранитель!

4 реб: Как малыши резвятся на площадке Как варят кашу наши повара. Известно все заведующей нашей. В саду она с утра и до утра!

5 РЕБ: Вы нянечкам совет дадите, В мед пункте не боитесь докторов. Вам жизни наши доверяют все родители И каждый руку вам пожать готов.

Ведущ: Уважаемая Наталья Николаевна, про наш детский сад стало известно всему свету, и вот со всех сказок к нам сбежались прекрасные незнакомки, которые хотят поздравить нас с праздником, ну а заодно рассказать о своей нелегкой судьбе!

(Танец принцесс.. Музыка из мульт. «Летучий корабль»-ремикс.)

Ну что Наталья Николаевна, может к себе под крыло возьмем! Спасибо девочки!

Вед: А кого мы будем дальше В этом зале поздравлять И кому слова простые Мы с теплом хотим сказать? Слово вам даю опять, Если есть вам, что сказать!

1 реб:Сколько есть профессий разных Сразу всех не перечесть Есть шахтеры, водолазы, Летчики, артисты есть

2 реб: А детей ждет воспитатель У порога в детский сад Он волшебник, он создатель Доброй сказки для ребят! 3 реб: Воспитатель вместе с нами В детском садике всегда Мы не думаем о маме, Не страшна нам с ним беда!

4 реб: Он обнимет, приласкает. На прогулку поведет Рассмешит и поиграет И всегда ребят поймет!

5 реб:Воспитатель, словно мама, Друг для нас надежный самый С ним всегда и ты и я В группе дружная семья!

(Песня Детский сад)

Утром рано мы встаем В детский сад скорей идем Нас встречают с лаской Новой доброй сказкой

П-В: Детский сад—2р.
Это домик для ребят.
Это домик для души
В нем играют малыши!
Детский сад, детский сад
Для ребят как шоколад
Приходи сюда скорей Здесь найдешь своих друзей!

Детский сад одна семья Будем вместе ты и я Радостно трудиться И всему учиться!

Я:Уважаемые коллеги. Пока наши детки отдохнут, я тоже хочу спеть для вас. Совсем недавно я услышала замечательную песню, посвященную профессии музыкального руководителя. Но слова песни настолько прекрасно отражают суть работы всех педагогов дошкольников, что я решила, заменить это слово на более обобщенное и посвятить эту песню всем вам!!! Мне кажется она может стать замечательным девизом и гимном всех педработников.

Песня: «Ведь я – муз.работник!»

Утро нового дня с нетерпением жду
Чтобы снова идти на работу с рассветом
Стала я музработником в детском саду
И поверьте ничуть не жалею об этом.
От зари да зари рой детишек со мнй
Мне светло от улыбок и слов их сердечных
Для меня ничего в этой жизни большой
Драгоценнее нет, чем душа человечка!

Меня понять так не сложно
Хотя порой нереально.
И кто то даже возможно
Меня зовет ненормально
Профессий в мире так много
Есть доктор, повар и плотник.
Моя ж дана мне от бога,ведь я музработник.

Полон ярких событий рабочий мой день То занятья, то праздники, то развлеченья Мне с моими детьми заниматься не лень А усталость совсем не имеет значенья Лечим кукол, летим с космодрома на марс На большом корабле океан покоряем Не смотрите, что все понарошку у нас Ведь друг другу по взрослому мы доверяем!

Вед: Уважаемые коллеги, но я смотрю наши детки опять «рвутся в бой», поэтому мы продолжаем наше поздравление!

1 реб. :Чистота-залог здоровья Эта истина стара! Нам поздравить очень дружно Наших нянечек пора.

2 реб.: Посмотрите, всюду чисто. Швабра, тряпка и вода В их руках, как у артистов ,цирковых эквилибристов Удивляют нас всегда!

3 реб.: Мы желаем вам здоровья И душевной чистоты. Ваше редкое сословье, называем мы с любовью «Гений чистой красоты»

Ведущ: Уважаемые помощники воспитателей, для вас и всех наших коллег замечательный вальс.

Вальс: «Воспитателям»

Ведущая. А мы продолжаем наш концерт. И я приглашаю сюда Машу Кузнецову и Арсения Иванова.

У медсестры есть кабинет И чего там только нет! Витамины и таблетки, Марля, бинтик и пипетки!

Если кто-то вдруг упал И коленку ободрал, К медсестре бежим скорей Зеленка, лучший друг детей!

Вед: Для вас уважаемая Ольга Федоровна наш дуэт исполнит веселую песенку.

Песня «Игрушки»

Ведущая: Спасибо Маша и Арсений. И мы продолжаем поздравлять наших сотрудников.

1 реб.: Кашу мы едим на завтрак Вкусный супчик на обед, Ничего вкуснее нету Запеканок и котлет!

2 реб.: Кроме сахара и соли, Кроме мяса и крупы Повара кладут в кастрюли По щепотке красоты.

3 реб.: По пол ложечки улыбок По две штучки чутких слов Только так и получают Самый вкусный в мире плов!

Ведущая: уважаемы работники кухни, для вас и всех наших гостей сценка : Опять двойка....»

Сценка: «Опять двойка»

Ведущая: Уважаемые друзья, дадим еще раз слово деткам.

Чистые простынки, мягкие подушки, Детские кроватки- прямо как игрушки. Гладит и стирает ласково с заботой. Главная по стирке- важная работа!

Вед: Уважаемая Валентина Леонидовна, для вас и всех наших коллег танец в исполнении девочек старшей группы!

Танец «Стирка»

Ведущая: Ну, конечно же в этот замечательный праздник мы не можем не сказать о наших работниках мужчинах! Дети, вновь вам слово.

1 реб.: двор сверкает чистотой, Потому, что он с метлой. От зари и до зари, Двор метет здесь, посмотри.

2 реб.: Дворник наш старается С мусором справляется Мы же будем помогать Ну а в праздник поздравлять!

3 реб.: Плотник, тоже наш спаситель Мы его благодарим. Мы сломать едва успеем, Он починит, в тот же миг!

4 реб.: Вас сегодня поздравляют Непоседы малыши Вам желаем мы здоровья И удачи от души!

Песня «Лягушенция»

Вед: Какой замечательный у нас концерт, и это все благодаря вам ребята!Но мне еще хочется, чтобы каждый из вас ушел сегодня из зала не только с хорошим настроением, но и с подарком! Прошу меня простить и не обижаться, подарки шуточные, я надеюсь они еще больше поднимут вам настроение, и вы не забросаете меня тапками, не обидитесь, а просто посмеетесь от души. Но еще, чтобы получить мой подарок вам придется меня долго слушать, наберитесь терпения, Итак, начнем с нашей уважаемой Валентины Владимировны.

Методисту:

Методист у нас прекрасный Вид прелестный, разум ясный Ей в работе пригодиться Сладкий пряник и горчица! Кто получит пряник сладкий, Знай, в работе все в порядке Кто отведает горчицы, Непременно огорчица.

(горчица и пряник)

Логопеду:

Логопед- ну что за диво
Так умна, красноречива
Голос звонкий, речь понятна,
Говорит по сути, внятно
Мы раскрыли сей секрет
Дарим сушек ей пакет
Утром сушку достаете
И за щеки в рот кладете
Повторите эту фразу
Четко, внятно, быстро, сразу
«Шла Саша по шоссе и сосала сушку» (пакет сушек)

Воспитателям и няням младших групп:

В младших группах-караул
Многочисленный аул
Там прелестные ребятки
Все почти у них в порядке
Только труден этот год
Реки слез, круговорот,
Уговоры, сказки, ласки,
Приседанья, песни, пляски.
Что бы детки слез не лили,
чтоб покой они хранили
Дадите соски малышам,
А я по чупику всем вам!
И нервишки успокоит
И денег он немного стоит

(Чупа-чупс)

Воспитателям и няне 2.мл и средней групп.

В средних группах тоже сложно Но решить проблему можно. Поиграли, поучили, Спать детишек уложили И чайком наверно, успокоим нервы! Вот держите, не стесняйтесь Чай на травах, угощайтесь! Всем удач и вдохновенья! Продолжаю награжденья! (Коробка чая) Воспитателям и няне старшей гр. В старшей группе дети рады Получать в дары награды За дежурство, за старанье, За домашнее заданье. Воспитатели- не хуже!

Им подарок тоже нужен. Ведь стараются они Подсластим и ваши дни!

(что-то из сладостей)

Воспитателям и няне подготовит.гр.

Год последний. Напряженный. В путь дорогу снаряженный К школе будут все готовы Даши, Маши, Миши, Вовы! Чтоб с детишками расстаться, Надо слезно попрощаться! Мы подарим вам платочки, Чтоб сыночки вши, дочки, Все с кем вы уже сроднились Вашей чуткостью гордились! Чувств своих вы не скрывайте В школу деток провожайте, Можно слез уже не прятать И от радости поплакать!

(платочки)

Пенсионерам, гостям:

Век любой не так уж долго И наступит наш черед Отойти от дел тяжелыйх: Внуки, дача,огород! Мы коллег своих сегодня Рады видеть здесь в сторою! Как дела, а как здоровье Не наскучил вам уют! Может к нам опять вернетесь, Воспитанием займетесь. Не печальтесь и для вас, Есть подарочек у нас! Чтоб не скучно было вам После дел насущных И когда с гурьбой подруг Свел вас чудо-случай Вы к нему уже готовы-нечего бояться! Ведь на случай на такой Есть вам чем заняться!

(пакет семечек)

Медсестре:

У Ольги Федоровны работа Каждый день одни заботы: Чья-то боль или недуги, Как успеть все в одни руки Чистота, режим, прививки, Пробы, сбитые коленки Слезы, сопли, на лбу шишки, Где ж тут выдержат нервишки! Но, чудо есть какое средство, Премасщтабнейшего действа: Успокоить ребятишек, Мам, задерганных детишек, Воспитателей порой, Да принять когда самой! Это средство всем поможет, Успокоит, нервы сложит Штабелями в организме, Доведет до пофигизма! Главное, без передоза, Правильной была чтоб доза! Вот вручаю для запрвки, Вам настойку валерианки! Это средство-хорошо! Но придумали еще От нервоза и психоза Принимать во внутрь глюкозу!

(валерианка и шоколад)

Завхозу:

Счет в хозяйстве надо весть! Все принять и все учесть! Не забыть все все купить Все по полкам разложить! Обеспечить всех детей Тем чем надо- хоть убей! А ведь денег не дают И по шапке часто бьют! Вы держитесь, не сдавайтесь! Делом дальше занимайтесь! Получите, Лена, в дар Дивный чудо-инвентарь! И положено вам знать Как им нужно управлять! В праву рученьку взяла Локоточек отвела

И на сколько хватит веры Приложилась прямо к цели! Выбивает очень быстро Денежки из финансистов!

(Палка для выбивания ковров)

Коридорная:

Вы заведуете.-Ой В этом доме чистотой. Лестница и коридор Швабра, тряпка и в дозор! Ну- ка, ну-ка, проходите! И сейчас не наследите. Только вымыла я пол Вновь следы, какой позор! Тяжела работа Оли Но отчаянья не стоит В дар прими бахилы эти, Их предложишь ты не детям Не начальству, не гостям А простым родителям. А коль откажется какой Подружиться с чистотой С ним поди, не церемонься Гони поганою метлой!

(бахилы и метелка для пыли)

Поварам:

Будем говорить как есть, Все- любители поесть Я таить греха не стану, Что как только я устану. Мысли только о еде Не поем- так быть беде! Тут спасители у нас-Наша кухня высший класс! Запах бередит животик, Как тут думать о работе, Песни петь или плясать, если хочется,поесть! Вот и я решила то же Отплатить монетой той же! Вот вкусняшка вам держите, Угощаться не спешите, Пусть подразнит до обеда, Аромат вас штуки этой А потом всем можно сесть

Прачке:

В век научного прогресса Все мы с вами сейчас живем. Пылесосим пылесосом А не веником метем! Вот и в стирке помогает Нам стиральный инструмент Тетя Валя это знает, Без нее работы нет! Без машинки без стиральной, Все б ручонки постирали б! Но бывают огорченья У нас с энергообеспеченьем! И на случай на такой У нас подарочек простой! Тазик- чудо, посмотри! Наливай и ручкой три! Но смотри не перестарайся, на наших деток не равняйся! (тазик)

Плотнику и дворнику:

Есть в саду у нас мужчины И завидные какие Один- порядок наведет Другой- все гвоздики забьет Все починит, смастерит И потом опрятный вид Благодаря двум этим дядям Имеет весь наш детский садик! Их мы с праздником таким Все поздравить тож хотим! Как не пыжился мой ум, Не хватило сотни дум Что мужчинам подарить. Как над ними пошутить На меня прошу не злиться Вдруг подарок пригодиться Вам и памятен пусть будет! Кто ж такое не забудет! Без носков, любой мужик Будь он плотник или дворник, Ну ни как, а вот при них, уважения достоин! (носки)

Заведующей:

Кто нас по утрам встречает, И под вечер провожает. Кто за нас всегда горой, Кто нас балует порой? Кто зарплату начисляет И про нас всю правду знает? Это наш руководитель Наш наставник, предвадитель. Ангел пусть ее хранит На добро благословит! (ангелочек)

Вед: Не сердитесь дорогие коллеги, если что-то не так. Но у меня для вас есть еще один, самый я надеюсь дорогой для всех вас подарок! Встречайте! (выходят выпускники прошлых лет) 10, 9, 8, 7, 6 классы.

1 вып.:Здравствуй наш родной любимый садик. Как и чем сегодня ты живешь? Каждый год встречаешь,провожаешь А потом питомцев в гости ждешь!

2 вып.: В этих стенах редко мы бываем, И уж если честно, не всегда В будни садик даже вспоминаем А ведь лучшие здесь прожиты года

3 вып.: Вы простите, дорогие наши, Что так редко просто шлем привет! Но в сердцах и душах нет вас краше И роднее взгляда тоже нет!

4 вып.: Мы сегодня попросту решили, Бросить все и в гости к вам придти Вас поздравить в праздник не забыли Бывшие, но ваши малыши!

5 вып.: Вам желаем крепкого здоровья, Счастья и душою не стареть! Разрешите праздник ваш продолжить. И простую песню от души вам спеть!

Песня « Наш педагог»

1к. Много на земле профессий, но одну создал, конечно ,бог. Самую прекрасную на свете—2р. Что звучит так гордо педагог!

П-в: Наш педагог, ваш труд как жизнь бесценен, Хотим вам поклониться до земли. Желаем вам всех благ земных на свете. Надежды, веры и большой любви!

2к. Радостью пускай искрится ожерелье детских лет В душах и сердцах пусть сохраниться- 2р. Вечных истин негасимый свет!

Вед: С праздником, дорогие коллеги! Давай те попрощаемся с нашими выпускниками! И в завершении нашего праздника я предоставляю слово нашей заведующей, Наталье Николаевне Тяжкороб.

Вел.: Уважаемые коллеги. Вас еще раз поздравляю Всем желаю оптимизма! Что б здоровье не шалило. Яркой чтоб была хоризма! Что бы слушались ребята, Не дрались и не ревели. Чтбы в час заветный тихий Спали крепко все в постели! Что б родители всей группы Помогали в воспитании Делали с детьми поделки К праздникам без опозданий Для детей быть только феей С ними чудеса творить. Чтоб души и сил хватало, Всех жалеть и всех любить! С праздником!!!